

Відкриття меморіальної дошки на честь Героя України Максима Шаповала



Завершилася церемонія урочистим маршем особового складу почесної варти.

Максим Шаповал загинув 27 червня 2017 року внаслідок теракту. Він був одним із найкращих офіцерів нашої держави, очолював підрозділ спеціального призначення Головного управління розвідки Міністерства оборони України. За його плечима була участь у найскладніших операціях на лінії фронту, які випало виконувати військовим спецпризначенцям. Максим Шаповал входив до числа перших "кіборгів", які захищали Донецький аеропорт. На рахунок очолюваного ним підрозділу і його особисто –

Меморіальну дошку на честь Героя України генерал-майора Максима Шаповала 9 лютого 2018 р. урочисто відкрито на фасаді будівлі його альма-матер – Інституту спеціального зв'язку та захисту інформації КПІ ім. Ігоря Сікорського.

У церемонії відкриття меморіальної дошки взяли участь дружина Максима Шаповала Ірина, ректор КПІ ім. Ігоря Сікорського академік НАН України Михайло Згуровський, народний депутат України Олександр Данченко, представники керівництва Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України і Головного управління розвідки Міністерства оборони України, а також керівники та курсанти Інституту спеціального зв'язку та захисту інформації, родичі, однокурсники, товариші по службі Максима Шаповала та інші.

Ритуал освячення меморіальної дошки Максимові Шаповалу провів настоятель Храму св. Іоанна Хрестителя УПЦ (КП) митрофорний протоієрей Павло Стародуб.



Після відкриття дошки учасники церемонії поклали до неї квіти, а призначені зі складу почесної варті військовослужбовці відсалютували трьома залпами. Під музику військового оркестру пролунав Державний Гімн України, який співав особовий склад Інституту спеціального зв'язку та захисту інформації, а також усі присутні.

ліквідація одного з керівників спецпідрозділу "Вимпел" ФСБ РФ, який займався організацією терористичних актів на території України, успішно виконання цілої низки інших бойових завдань.

Президент України Петро Порошенко присвоїв Максиму Шаповалу військове звання генерал-майора посмертно.

Інф. "КП"

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

2 **Меморандум з Альянсом "Нова енергія України"**

Перша школа Громадського бюджету

3 **Співпраця з Вентспільським університетом прикладних наук**

Відділ охорони праці у 2017 р.

4-5 **Працевлаштування випускників**

5 **Як вирішуються житлові проблеми співробітників**

6 **Турклуб "Глобус"**

6 **Кубок з бігових лиж**

8 **Сад каменів**

Меморандум про співробітництво з Альянсом "Нова енергія України"

КПІ ім. Ігоря Сікорського та Альянс "Нова енергія України" підписали 8 лютого Меморандум про співробітництво.

Своїми підписами документ скріпили ректор університету академік НАН України Михайло Згуровський та голова правління Альянсу Валерій Боровик (на фото).

Участь у церемонії підписання взяли виконавчий директор Альянсу "Нова енергія України" Павло Качур і проректор з наукової роботи КПІ ім. Ігоря Сікорського академік НАН України Михайло Ільченко.

Метою налагодження співробітництва є реалізація проектів з проектування та виготовлення продукції космічного призначення в інтересах України, реалізація спільно виготовленої продукції на зовнішніх ринках, а також об'єднання зусиль для пошуку інвестицій для виконання цих завдань.

Для досягнення цієї мети університет і Альянс розглянуть можливість створен-



ня консорціуму, який реалізуватиме конкретні проекти за зазначеними напрямками. Сам Меморандум є основою для укладання договорів, що детально регулюватимуть питання співробітництва між КПІ ім. Ігоря Сікорського та Альянсом "Нова енергія України", а також проведення відповідних робіт.

Альянс "Нова енергія України" – це добровільна громадська ініціатива, яку створено з метою побудови якісно нової політики енергоефективності та енергозбереження у зв'язку з інтеграцією України у світове співтовариство в умовах зростаючого дефіциту паливно-енергетичних ресурсів планети. Альянс об'єднує ділові кола, представників місцевих органів влади, професійні інженерно-технічні та академічні спільноти та громадські організації. Один із нових напрямів його діяльності – розробка і впровадження космічних технологій.

Дмитро Стефанович

Перша школа Громадського бюджету



Олена Медведенко

Минулого року в Києві вже вдруге пройшов конкурс "Громадський бюджет". Він надає можливість кожному жителю нашого міста брати участь у розподілі коштів місцевого бюджету шляхом створення проектів для покращення міста. Будь-який житель Києва може подати проект, взяти участь у конкурсі, перемогти в голосуванні, організувати виконання проекту і спостерігати за тим, як його реалізують протягом року.

Працівники і студенти КПІ ім. Ігоря Сікорського два роки поспіль беруть участь у цьому конкурсі, причому з кожним роком досягають кращих результатів. Так, якщо у 2016 році серед проектів-переможців конкурсу було п'ять від нашого університету із загальним обсягом фінансування 2,6 млн грн, то у 2017-му – сім, на загальну суму 10,3 млн грн.

Серед проектів-переможців три будуть реалізовані в Науково-технічній бібліотеці ім. Г.І.Денисенка. Тому не дивно, що саме співробітниця нашої бібліотеки – Анна Боришкевич і Анастасія Ярошик – випускниці факультету соціології і права нашого університету, виступили з ініціативою провести в НТБ школу Громадського бюджету. І не тільки виступили з ініціативою,

але й стали головними організаторами школи, метою якої є допомога авторам проектів у їх реалізації.

Отже, 2 лютого 2018 р. у студентському просторі Velka відбулося заняття першої школи Громадського бюджету "Реалізація проекту: етап закупівель". Його співорганізаторами стали НТБ КПІ ім. Ігоря Сікорського і команда міської робочої групи Громадський бюджет; підтримку школі надала Відкрита молодіжна медіа-платформа KPI TV.

Основними завданнями школи було: дати зрозумілий і послідовний перелік дій авторів-переможців у проведенні тендерних закупівель по бюджету проекту; надати інформацію про роль відповідальних департаментів – розпорядників державних



Сергій Лобойко

коштів, про дефектний акт та присвоєння кодів для тендерів Prozoogo, про зміни до кошторису проекту та співвідношення лотів, насамкінець – про організацію ефективної комунікації між розпорядником бюджетних коштів та авторами проектів.

Модератором школи став співкоординатор Громадського бюджету, радник першого заступника голови КМДА Сергій Лобойко.

Перед учасники школи виступили:

Олександр Корень – перший заступник директора департаменту фінансів КМДА, голова міської робочої групи Громадський бюджет Києва; тема виступу: "Аспекти проведення закупівель, робота відповідальних департаментів";

Олексій Коваленко – автор проектів-переможців Громадського бюджету, член Громадської бюджетної комісії; тема виступу:

"Пропрацювання календарного плану. Статті витрат "Проект ЗооУрок";

Євген Короткий – автор проектів-переможців Громадського бюджету, доцент ФЕМ; тема виступу: "Підготовка документації на закупівлі";

Олена Медведенко – автор проектів-переможців Громадського бюджету 1 та 2, член Громадської бюджетної комісії; тема виступу: "Чому важливо до закупівель правильно подати документи на експертизу?"

Учасники школи не тільки дізналися про механізм роботи системи державних закупівель, а й ознайомилися з типовими помилками, які уповільнюють реалізацію проекту.

Після завершення школи організатори отримали багато позитивних відгуків від учасників. На наступних заняттях планується розглянути питання, як стати автором успішного проекту Громадського бюджету, членом Громадської бюджетної комісії і змінювати Київ на краще.

Відео школи розміщено на Youtube каналі KPI TV.

*Инф. відділу культурно-освітньої роботи НТБ ім. Г.І.Денисенка
Фото Аріни Черінко*

Започаткування співпраці з Вентспільським університетом прикладних наук

6 лютого КПІ ім. Ігоря Сікорського відвідала делегація Вентспільського університету прикладних наук (Латвійська Республіка).

До складу делегації, яку очолював ректор Вентспільського університету прикладних наук Карліс Креслінс, входили директор Радіоастрономічного центру цього університету Валдіс Авотиньш, проректор з науки Індра Дедзе та дослідник Владіславс Безруковс. Делегацію супроводжував представник Державного космічного агентства України Віктор Носов.

На початку візиту гості ознайомилися з експозиціями Державного політехнічного музею при КПІ ім. Ігоря Сікорського та його Відділу авіації і космонавтики. Після цього з ними зустрілися представники керівництва університету. Учасники зустрічі обговорили можливості співпраці між обома університетами, її мету і найперспективніші напрями.

Участь в обговоренні взяли проректор КПІ ім. Ігоря Сікорського з наукової роботи академік НАН України Михайло Ільченко, проректор з міжнародних зв'язків член-кореспондент НАН України Сергій Сидоренко, декан радіотехнічного факультету Руслан Антипенко, заступник декана факультету лінгвістики Наталія Глінка та інші.

"У міжнародній сфері наш університет дотримується політики інтеграції з технічними університетами країн СНД, європейських країн та університетами інших регіонів світу. Однією з принципових цілей нашої зовнішньої діяльності ми вважаємо створення спільних інноваційних середовищ. Ми дуже зацікавлені у співпраці з колегами з країн Балтії, зокрема з

Латвії, який щиро вдячні за підтримку України на міжнародній арені, – сказав на початку зустрічі Сергій Сидоренко. – Ми шукаємо нових точок дотику, щоб спільно створювати консорціуми для участі в європейських програмах як в освітній, так і в науковій сферах".



Сергій Сидоренко та Карліс Креслінс

Карліс Креслінс розповів про Вентспільський університет прикладних наук, який він очолює, та його мету. Його розповідь доповнив Валдіс Авотиньш – він поінформував учасників зустрічі про діяльність Радіоастрономічного центру університету, його обладнання, можливості та міжнародні проекти, в яких беруть участь його співробітники.

Про наукові школи КПІ ім. Ігоря Сікорського, основні напрями, в яких вони працюють, їхні досягнення та перспективні проекти розповів гостям Михайло Ільченко. Особливо докладно він зупинився на космічній програмі університету та університетських наносупутниках – тих, які нині перебувають на навколоземній орбіті, та тих, над створенням яких продовжують працювати київські політехніки.

Результатом обміну інформацією щодо обох університетів та обговорення питань налагодження співробітництва стало підписання Меморандуму про взаєморозуміння. Від КПІ ім. Ігоря Сікорського його підписав Сергій Сидоренко, від Вентспільського університету прикладних наук – Карліс Креслінс. Як зауважив Сергій Сидоренко, – це рамковий документ, який визначає загальні питання налагодження співпраці. Терміни та умови окремих програм за конкретними напрямками уточнюватимуться в окремих угодах.

Отже, Меморандум передбачає, передусім, розгортання академічного співробітництва (обмін співробітниками університету: студентами та викладачами; участь у спільних семінарах, навчальних зборах та літніх школах; обмін навчально-дослідницькими матеріалами; надання можливостей університетським дослідникам і викладачам стати викладачами-відвідувачами або дослідниками-відвідувачами тощо). Крім того, планується проводити спільні наукові дослідження, започатковувати спільні проекти, програми професійного розвитку та інше.

Дмитро Стефанович

Діяльність відділу охорони праці у 2017 р.

Головною метою діяльності відділу охорони праці КПІ ім. Ігоря Сікорського є реалізація конституційного права працівників на охорону їх життя і здоров'я. Цю діяльність відділ здійснює у тісній взаємодії з профкомом співробітників, який на своїх засіданнях постійно розглядає питання охорони праці. Зокрема, 23 листопада 2017 р. профком на своєму засіданні заслухав доповідь начальника відділу охорони праці Е.Г.Луцика про роботу з охорони праці у 2017 р.

На виконання наказу ректора у 2017 р. відділ охорони праці, згідно з чинним законодавством, проводив заняття для працівників університету з питань охорони праці за трирічним циклом навчання. Проведено щорічне спеціальне навчання з питань охорони праці та допуск до роботи працівників автотранспортного підприємства (АТП), виробничо-експлуатаційного комбінату, ХТФ, Центру фізичного виховання і спорту, студмістечка, які зайняті на роботах підвищеної небезпеки.

На початку навчального року проведені вступні інструктажі із студентами, які зараховані на 1-й та 5-й курси університету; протягом року проводився вступний інструктаж з охорони праці з новоприйнятими працівниками.

На виконання положень Колективного договору на 2016–2017 рр. за участю Інституту медицини праці МОЗ України проведено атестацію робочих місць за умовами праці Центру студентського харчування, ХТФ, лабораторії прекурсорів, ІФФ, АТП. За результатами атестації видані відповідні накази ректора та отримані від Держпраці України в Київській області Державні висновки щодо відповідності умов праці чинному законодавству.

З метою надання методичної допомоги структурним підрозділам університету відділом розроблені інформаційні матеріали: "Тематичний план та програма навчання", "Тести для дистанційного навчання", "Рекомендації щодо уникнення факторів небезпеки", "Основи особистої безпеки", "Пам'ятки-рекомендації для співробітників та студентів".



Начальник відділу охорони праці Е.Г.Луцик та інженер 1 категорії Х.Х. Бабаджанов в кабінеті з охорони праці

Для подальшого вдосконалення системи управління охороною праці (СУОП) відділ організував низку тематичних заходів, головною метою яких є привертання уваги кожного керівника до вирішення питання мінімізації існуючого рівня травматизму як у виробничій, так і в невиробничій сферах, формування свідомого ставлення людей до проблем охорони праці.

На звернення керівництва структурних підрозділів відділ охорони праці спільно з профкомом співробітників КПІ ім. Ігоря Сікорського провів перевірку стану охорони праці з метою створення здорових та безпечних умов праці. Зокрема, перевірено освітлення в читальних залах, книгосховищах та холах Науково-технічної бібліотеки, визначено необхідність ремонту центрального балкони внутрішнього дворику "Колізею" (корпус № 9), задокументовано випадки биття скла вікон корпусу № 11 зі сторони стадіону під час проведення занять з футболу. За результатами перевірки складені відповідні акти.

Відповідальні особи за стан охорони праці структурних підрозділів взяли участь у круглому столі "Управління ризиками небезпек на підприємствах – обов'язкова складова сфери безпеки праці та здоров'я на шляху України до ЄС" у рамках проведення "XVI Міжнародного промислового форуму".

Оновлено сайт відділу охорони праці, де розміщено матеріали, що пропагують заходи зі збереження життя, здоров'я і працездатності співробітників, а також оперативну інформацію щодо діяльності підрозділу.

Успішна діяльність КПІ ім. Ігоря Сікорського у сфері безпеки життєдіяльності, в тому числі профілактики виробничого та невиробничого травматизму, у 2017 р. була відзначена Почесною грамотою КМДА. За ефективну роботу з організації охорони праці голова комісії з охорони праці профкому КПІ ім. Ігоря Сікорського Б.О.Бобін нагороджений Грамотою ЦК профспілки освіти України.

*Інф. відділу охорони праці
КПІ ім. Ігоря Сікорського*

Працевлаштування випускників – показник успішності університету

Життєво важливою проблемою для будь-якого студента, а тим більше випускника, є пошук можливостей застосування власних знань і вмій на практиці. Знайти роботу для людини, яка ще не має диплома або тількино закінчила університет, навіть за умови престижності здобутої освіти інколи буває нелегко. У процесі пошуку роботи безробітна молодь стикається з певними психологічними труднощами. Більша частина роботодавців орієнтована на пошук фахівців з достатнім досвідом професійної діяльності і не дуже переймається проблемами адаптації молодих спеціалістів.

Саме з метою надання допомоги студентам і випускникам у плануванні їх професійної кар'єри, створення умов для ефективної реалізації права студентів і випускників на працю, навчальний відділ КПІ ім. Ігоря Сікорського проводить і координує роботу факультетів та інститутів з питань сприяння працевлаштуванню випускників.

Інститути та факультети університету підтримують тісні зв'язки з організаціями та підприємствами різних галузей промисловості. Така співпраця передбачає проведення зустрічей випускників університету з потенційними роботодавцями, що дає можливість забезпечити випускників гідним першим робочим місцем з можливістю реалізації набутих знань і адаптації їх до практичної діяльності.

Представники організацій і підприємств запрошуються для читання лекцій, проведення презентацій, майстер-класів та круглих столів на базі факультетів та випускових кафедр, а також організуються екскурсії на підприємства з метою більш докладного ознайомлення з компаніями.

Більшість факультетів та інститутів університету успішно організували і провели цікаві та змістовні зустрічі випускників з представниками багатьох підприємств.

18 жовтня 2017 року на кафедрі хімічного, полімерного та силікатного машинобудування ІХФ відбулося відкриття навчальної аудиторії, оформленої за підтримки ТОВ "Костал Україна" – дочірнього підприємства компанії KOSTAL GROUP, світового лідера з виробництва комплектуючих для автомобільної промисловості. На урочисте відкриття прибула делегація від компанії, яку очолив генеральний директор ТОВ "Костал Україна" Радослав Шкуп.

Оснащення лабораторії включає наочні навчальні матеріали, стенди, сучасні дидактичні засоби навчання, зразки продукції й устаткування, яке застосовує підприємство у виробничому процесі і яке також є посібником для студентів, що навчаються за профільною спеціалізацією. Цей захід став логічним розвитком співпраці між компанією та кафедрою ХПСМ, що передбачає екскурсії викладачів і студентів на підприємство, про-

ходження на ньому різних видів практики та стажування, працевлаштування випускників. Про цю співпрацю та сподівання на майбутнє її розширення й поглиблення згадали у своїх виступах представники ТОВ "Костал Україна" Р. Шкуп та В.В. Деркач, а також представники КПІ ім. Ігоря Сікорського Є.М.Панов та В.І.Сівецький.

Представники ТОВ "Костал Україна" також передали кафедрі річні необмежені ліцензії на програмний продукт компанії Dassault Systems: CATIA V5 для використання студентами в навчальному процесі.

Кафедра екології та технології рослинних полімерів ІХФ з метою сприяння працевлаштуванню випускників запросила на зустріч зі студентами 5-го і 6-го курсів д.х.н., проф. Володимира Івановича Штомполя, який представляв Інститут хімії високомолекулярних сполук НАН України, та директора фірми "Картон-Папір", заступника директора Київського представництва ТОВ "Сервісопторг" к.т.н, с.н.с. Володимира Миколайовича Кваска.

Цікава і корисна зустріч пройшла на радіотехнічному факультеті. Були присутні представники таких компаній, як ТОВ "Симетрон Україна", ТОВ "Mobile Soft", ТОВ "АгроКонтинент-Україна", ТОВ "СК-Техно". Позитивним результатом такої зустрічі стала взаєм-

З метою сприяння працевлаштуванню випускників РТФ застосовується спосіб відстеження вакансій на роботу в автоматичному режимі з різних сайтів через RSS стрічки.

Цікаві зустрічі проходили і на факультеті соціології і права. Серед запрошених гостей була присутня приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Н.В.Партоленко, яка виступила з відкритою лекцією на тему "Особливості сучасної професії нотаріуса" і наприкінці відповіла на запитання присутніх та запросила всіх бажаючих відвідати нотаріальний округ.

Другою гостею була Я.П.Максименко, практикуючий юрист, керуючий партнер юридичної компанії "Сталекс і Партнери" (м. Київ). За її участю відбулась відкрита лекція на тему "Особливості сучасної професії корпоративного юриста: in-house та зовнішній радник". Були розглянуті правила складання резюме, етапи професійного розвитку,

практичні поради для пошуку місця роботи, використання досвіду інших держав у вирішенні проблеми працевлаштування молодих спеціалістів, перспективні напрями роботи корпоративного юриста та ін. Виступ супроводжувався цікавою презентацією.

Не можна не відзначити також роботу зі сприяння працевлаштуванню, яка проводиться на факультеті менеджменту і маркетингу. Дуже плідною була зустріч студентів 4-го і 6-го курсів з роботодавцями, організована 7 грудня 2017 р. кафедрою менеджменту. Представники компанії ПрАТ "Вентиляційні системи" та "Binotel" розповідали про вимоги сучасного бізнесу до персоналу, можливості проходження практики та працевлаштування в їх компаніях.

Кафедра промислового маркетингу постійно проводить заходи для допомоги випускникам у пошуку першого робочого місця. Це екс-

курсії на підприємства, майстер-класи і лекції, на які запрошуються представники таких фірм, як компанія GFK, компанія Юг-Контракт, компанія L'Oreal та інші.

Цікава та корисна зустріч була організована 20 листопада 2017 р. кафедрою АПЕПС ТЕФ разом з EPAM Systems. Під час зустрічі фахівці компанії Дмитро Пономарчук та Яна Слуха розповідали про свій досвід роботи та напрацювання. Відбулися виступи та презентації програм EPAM Systems; також мова йшла про напрям Business Intelligence, який набирає значної популярності у сфері управління та прогнозування. Студенти виявляли зацікавленість та ставили запитання спікерам та учасникам. ➔



Виступає к.ф.н.
Т. Файчук



Зустріч випускників і студентів з представниками EPAM Systems

на зацікавленість працівників університету, випускників і роботодавців у подальшій співпраці.

Серед підприємств та організацій-замовників випускників РТФ є такі, як КП "СПБ "Арсенал", ДАХК "АРТЕМ", ВАТ "Меридіан" ім. С.П. Корольова, ДП "НДІ "Оріон", ПАТ "УкрНДІ радіоапаратури", ДП "Державне ККБ "Луч", Інститут кібернетики ім. Глушкова НАН України, ДП "Державний НДІ автоматизованих систем у будівництві", ДП "НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ", ДП "Антонов" та інші. Слід відзначити, що вагомий відсоток випускників знаходять роботу в академічних та прикладних інститутах.

У рамках сприяння працевлаштуванню відбулася зустріч випускників ФЕА з представниками енергетичних компаній. У зустрічі брали участь ТОВ "Альянсенерго", ТОВ "ІК НЕТ", ПрАТ "ОТІС". Обговорювалось широке коло питань працевлаштування майбутніх енергетиків.

Відповідно до графіку проведення зустрічей випускників ХТФ з роботодавцями на базі кафедр ТНРВОтаЗХТ і ТЕХВ відбулась зустріч з представниками ПрАТ "Фармацевтична фірма "Дарниця". Студенти ознайомились з історією становлення цього всесвітньо відомого сучасного виробництва, проблемами і перспективами працевлаштування випускників вищих навчальних закладів. Особливе місце в доповідях роботодавців було присвячене зв'язкам ВНЗ з виробництвом як необхідної умови підготовки сучасного спеціаліста. На завершення зустрічі було проведено бліц-вікторину, переможці яких отримали призи від ПрАТ "Фармацевтична фірма "Дарниця".

На кафедрі приладобудування ПБФ на зустріч зі студентами були запрошені перший заступник голови правління ВАТ "Меридіан" ім. С.П.Корольова В.О.Коваль і начальник відділу кадрів О.Д.Чернега. Вони розповіли специфіку роботи підприємства, умови проведення практики, умови працевлаштування на повний і неповний робочий день.

На факультеті біомедичної інженерії на зустрічі зі студентами презентації своїх організацій зробили представники Київської обласної клінічної лікарні, НІССХ ім. М.М.Амосова НАМН України, Національного військово-медичного клінічного центру "Головний військовий клінічний госпіталь", Інституту електрозварювання ім. Є.О.Патона НАН України, Київського казенного експериментального протезно-ортопедичного підприємства.

24 листопада 2017 р. відбулася зустріч бакалаврів Видавничо-поліграфічного інституту з представниками видавничих структур, науково-дослідних інститутів щодо ситуації на ринку праці, вимог роботодавців до майбутніх фахівців. Старший науковий співробітник Інституту мовознавства ім. О.О.Потебні кандидат філологічних наук Т.Файчук розповіла про сучасні тенденції у видавничій, редакторській галузі, про вимоги до редакторів, про очікування роботодавців. В рамках V Міжнародної наукової конференції "Наукова школа Романа Іванченка" перед студентами 1–4-го курсів виступив із презентацією директор з розвитку бізнесу В.Краснобрій, який ознайомив учасників із проблемами та перспективами сучасного рекламного ринку, висвітлив останні закордонні та вітчизняні тенденції у сфері PR, навів численні конкретні приклади, з якими стикаються рекламодавці, виклики, на які їм щодня доводиться відповідати. Під час доповідей відчувалось зацікавлення серед майбутніх випускників, які ставили цікаві та ґрунтовні запитання.

Крім зустрічей з роботодавцями, в університеті проводяться екскурсії на підприємства, майстер-класи, ярмарки вакансій та інші заходи, які теж сприяють працевлаштуванню випускників.

Інф. сектора сприяння працевлаштуванню випускників та організації практики студентів навчального відділу КПІ ім. Ігоря Сікорського

Як вирішуються житлові проблеми співробітників

Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського" постійно, протягом останніх 25 років, вирішує соціальні питання працівників університету. Це такі питання, як відпочинок і оздоровлення, умови праці, громадське харчування, питання охорони праці та медичний огляд працівників, що працюють у важких та шкідливих умовах праці, побутові питання, робота з потерпілими від аварії на ЧАЕС, ветеранами праці і пенсіонерами та вирішення житлових питань працівників. Для контролю та вирішення житлових питань в університеті було створено Раду з житлових та соціально-побутових питань, склад якої затверджується Конференцією трудового колективу. Головою ради протягом двадцяти років був перший проректор Ю.І.Якименко, а останні чотири роки раду очолює проректор з перспективного розвитку О.М.Новіков, секретарем усі ці роки є К.М.Гриненко.

Саме про покращення житлових умов співробітників університету за останні двадцять років редакція "КП" поспілкувалася з головою ради, проректором Олексієм Миколайовичем Новіковим та начальником соціально-побутового відділу, членом житлово-побутової комісії профкому співробітників доцентом ІФФ Катериною Михайлівною Гриненко, яка багато років займається цими питаннями.

– Як багато наших працівників потребують вирішення житлових проблем?

– Найбільш болючими і гостро необхідними є житлові проблеми, тому їм приділяється максимум уваги та зусиль. На початку дев'яностих років у контрольному списку Київського політехнічного було більше чотирьохсот сімей, які перебували на квартирній черзі за місцем проживання. Будівництво житлового будинку по проспекту Перемоги, 39 дало змогу адміністрації спільно з профспілковим комітетом університету поліпшити житлові умови більше 70 сімей, а протягом 1992–1998 років квартири отримали майже півтори сотні співробітників університету.

– Яким чином вирішуються проблеми покращення житлових умов?

– Станом на грудень 1998 року на квартирному обліку перебувало 222 особи. Але жодних коштів, як і квартир для працівників, університет від держави не отримував і розраховувати на них не міг. Ефективним шляхом вирішення цієї проблеми було визначено залучення інвесторів. Конференція трудового колективу університету 2003 року в Колективній угоді доручила ректору і профспілковому комітету провести роботу з пошуку інвестора для будівництва житла на території університету.

Результатом цієї роботи стало будівництво із залученням коштів інвесторів житлових будинків по вул. Борщагівська, 145, а пізніше – по Ковальському провулку, 19. Для цього університет отримав додаткові земельні ділянки цільовим чином для будівництва житла.

– Чи можете назвати, кому, в першу чергу, вдалося покращити свої житлові умови?

– У будинку по вул. Борщагівська, 145 ордери отримали 42 співробітників, які перебували на квартирному обліку. Це працівники КПІ різних категорій: професорсько-викладацький склад – зокрема В.Г.Абакумов, А.А.Бронська, Г.Ф.Бублик, І.Т.Гетьман, М.В.Гребеньков, П.О.Киричок, Г.Д.Кисельов, Р.Ф.Колінько, А.Л.Марченко, Г.І.Поберезька, Ю.О.Прокоф'єв, С.М.Стовпник, О.В.Тришук, Г.Є.Федоров, С.Л.Цвілій, М.Г.Черняк, В.О.Чернобай, Є.В.Шевель, заст. директора ДПМ І.В.Малінкін, науковий співробітник С.Г.Богославський, заст. проректора О.Л.Тарасенко, інженери – Ю.В.Балок, В.І.Кирисок, Ю.О.Кравченко, І.М.Піддубна, Р.О.Пономаренко, М.О.Яблонський, зав.

лаб. Г.Д.Куц, молодший навчальний персонал – В.О.Громакова, В.И.Кандибка, Н.К.Камінська, В.М.Павленко, С.М.Пруднікова, бухгалтер М.М.Колотовська, сім'ї померлих співробітників Л.Д.Григор'єва, Н.К.Марушко, пенсіонер Т.В.Приставакіна, прибиральниця Г.І.Пивовар, зав. складу В.І.Гусєва, голова профкому студентів В.Ю.Мионов, директор бібліотеки В.Г.Дригайло, зав. гуртожитка В.В.Бачинська. Свідомство власності на квартиру отримали ще 33 особи, які побудували житло за собівартістю – зав. лаб. В.Р.Григорів, професори М.Ю.Ільченко, Я.М.Корнієнко, І.В.Коробко, М.В.Печеник, І.М.Астрелін, Г.Л.Лисенко, Л.Д.Писаренко, А.П.Грабовський, Є.А.Мачуський, В.В.Ясинський, доценти І.І.Білик, С.П.Гожій, К.М.Гриненко, Т.В.Девтерова, Є.М.Іншеков, О.П.Крижанівська, В.С.Мартиненко, С.Г.Мельник, С.Б.Могильний, О.Л.Плющай, Г.І.Сидорук, В.Г.Тяняков, М.О.Халимовський, директор студмістечка В.О.Ломака, Е.М.Поспелов, нач. паспортного столу М.К.Данилюк, начальник ДЕФ Л.Г.Субботіна, співробітник дослідного заводу П.М.Куликов, нач. інформаційно-обчислювального центру забезпечення навчального процесу Т.А.Маторина, нач. відділу ТЗН В.В.Лазаренко.

– А хто справив новосілля в інших будинках?

– У житловому будинку по Ковальському провулку, 19 університет отримав відповідно до інвестиційної угоди 22 квартири та в інших новобудовах – 7. Усього квартири отримали 29 сімей, і в тому числі 18 сімей, які перебували на державному та кооперативному квартирному обліку. Із професорсько-викладацького складу квартири по Ковальському провулку, 19 отримали професори Ю.М.Кузнєцов, О.М.Дуган, П.І.Лобода, О.М.Новіков, доценти Т.Т.Сілакова, А.І.Бабенко, А.А.Мельниченко, В.І.Очеретько, О.В.Борисов, М.К.Родіонов, проректор П.В.Ковальов, помічники ректора І.В.Колесник, В.Д.Тетерятник, директор АТП Костилюв, інженери Н.В.Кокар, Ю.В.Лутченко, В.В.Мироненко, Л.В.Новікова, В.А.Хоренко, директор УПТ в освіті І.Г.Малокова, працівники департаменту економіки та фінансів О.В.Ковтун, Т.К.Фінчук, проф. Г.Б.Варламов, доцент О.А.Вульпе, працівниця департаменту економіки та фінансів Н.М.Семенчатенко, головний бухгалтер ФПІ Л.А.Лудишева, працівниця студмістечка Л.М.Рупенко, повар Г.І.Заєць, водій В.І.Гаврилюк відповідно до інвестиційної угоди отримали квартири в інших будинках, які в м. Києві побудував інвестор.

– Який стан з поліпшенням житла для співробітників нині?

– Станом на вересень 2017 р. у контрольному списку зареєстровано 86 працівників університету, які потребують поліпшення житлових умов та перебувають на державному квартирному обліку за місцем реєстрації. Нині планується провести перепланування комунальних квартир у житловому будинку по пр. Перемоги 37-3, де може бути вивільнено чотири окремі житлові приміщення, які будуть розподілені серед претендентів – науково-педагогічних працівників, що перебувають на державному квартирному обліку.

ОГОЛОШЕННЯ

У зв'язку з початком ремонтних робіт у житловому будинку №1 (Пр. Перемоги, 37-3) оголошується прийом заяв на участь співробітників у інвестуванні ремонтних робіт у будинку. Заяви подавати до кімнати 265-1. До заяви додати:

1. Довідку про склад сім'ї.
2. Довідку про перебування на квартирному обліку за місцем проживання.
3. Довідку з відділу кадрів про роботу в КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Заяви подавати протягом місяця з дня опублікування оголошення.

Турклуб "Глобус" став лідером за результатами роботи у 2017 р.

16 грудня 2017 року Київська міська федерація спортивного туризму України підбивала підсумки року та визначала лідерів за результатами роботи у 2017 році.

Турклуб "Глобус" посів перше місце в шести номінаціях серед дев'яти заявлених:

- 1) Крайший клуб по роботі зі студентською молоддю;
- 2) Крайший тренер – *Богдан Грабець* (на фото ліворуч);
- 3) Крайший суддя – *Костянтин Завадський* (на фото праворуч);
- 4) Крайше масове дійство – "Київський листопад 2017";

5) Інновації року в туризмі – *реклама змагань та залучення спонсорів через мережу Інтернет*;

6) Крайша дистанція – *Кубок Києва з техніки гірського туризму*.

Переможцями в інших трьох номінаціях стали:

- Спортсмен року – *Євген Єрьомін*;
- Спортсменка року – *Олександра Єрьоміна*;
- Крайший клуб по роботі з учнівською молоддю – *"Арабіка"*.

Переможців схвилювано привітала ветеран клубу Анастасія Волкова: "Мені дуже хочеться, щоб усі знали: мій рідний клуб не просто так досяг успіхів. Це результат величезної роботи захоплених горами людей, яких цей клуб об'єднує. Усі ми різні, у чомусь молодці, у чомусь ні. Хтось тут



на рік, хтось на все життя, а хтось і зовсім "пасажир". Але з цього різноманіття і створюється щось гарне. Впевнена, клуб зробив дуже багато корисного для сотень людей. І для мене також".

Це лише маленька частина великої роботи команди турклубу "Глобус". За цей рік клуб та його учасники:

- провели естафету для студентів Київської політехніки "Драйвова осінь 2017" (близько 150 учасників);
- брали участь в організації ремонту в залі туризму КПІ ім. Ігоря Сікорського;
- взяли участь у лижних зборах спільно з турклубом "Романтик" (Одеса);
- підготували команду інструкторів для туристичного табору "Глобус" у Карпатах;
- забезпечили роботу літнього табору "Глобус" для 120 студентів;

– МКК турклубу "Глобус" випустила близько 40 походів (до 3 категорії складності – к.с.);

– члени турклубу "Глобус" провели походи найвищих категорій складності: гірських 6 к.с. – два, водний 5 к.с. – один, гірських 4 к.с. – два;

– турклуб "Глобус" виграв чемпіонат світу з водних походів серед походів 5 к.с. (керівник на пряму "водний туризм" – Тарас Лазарев);

– провели пошуково-рятувальні змагання "Київський листопад 2017";

– провели клубні тренувальні виїзди у Буки, Дениші, Коростишів;

– прочитали цикл лекцій для покращення теоретичних та практичних знань і навичок для походів різної категорії складності; працювала школа орієнтування для всіх охочих;

– провели низку зустрічей з мандрівниками. Члени турклубу "Глобус" допомагали з організацією туриади "Лабіринт", дистанції "Медик Фест", мотузкової дистанції в м. Березань до Дня захисту дітей.

Крім того, у 2017 році:

– 17 спортсменів отримали III спортивний розряд;

– 10 спортсменів отримали II спортивний розряд;

– 5 спортсменів отримали звання кандидата в майстри спорту;

– 4 спортсмени отримали звання майстра спорту.

Усі ці досягнення – результат нашої спільної роботи, яка тримається на ентузіазмі учасників турклубу "Глобус", на нашому з вами ентузіазмі. Ми щиро дякуємо всім за співпрацю, допомогу та активну участь, за бажання розвивати спортивний туризм та український спорт. Маємо амбітні плани та раді будемо бачити всіх охочих у своїх лавах.

Инф. турклубу "Глобус"

IV Кубок Дипломатичних місій з бігових лиж



Петро Кірюк, Геннадій Зубко, Сергій Харчук

Переможців визначали в командному (естафета) та індивідуальному заліках. Аматори змагалися на дистанціях 1,5–3 км, ветерани спорту – на дистанції 6 км.

Цього року на старт вийшло 20 команд. Серед них – команди посольств Швейцарії, Норвегії, Швеції, США, Італії, Чеської Республіки, а також Міністерства оборони України та Мінрегіонбуду. Останню, до речі, очолював віцепрем'єр-міністр – міністр регіонального розвитку, будівництва та

житлово-комунального господарства Геннадій Зубко.

Уже вдруге в змаганнях взяла участь і команда громадського руху "FightForRight" – учасники з проблемами зору. Соціалізація людей з особливими фізичними потребами через спільні спортивні події – приклад гармонійної організації міської спільноти. Організатори вбачають у цьому одну з основних соціальних місій проекту.

Переможцями IV Кубку Дипломатичних місій в командному заліку стали команди Міністерства оборони України (1-ше місце), "Raiffeisen Ski Team" (2-ге місце) і "Шиндлер" (3-тє місце).

Серед команд з дітьми 1-ше місце розділили "Team Sweden" і "Fischer dream team" (Україна), 2-ге місце – у команди Посольства Норвегії, 3-тє місце здобула команда Посольства Чеської Республіки.

В індивідуальних перегонах взяли участь близько 100 учасників. Переможці серед них визначалися у вікових категоріях, а також окремо серед чоловіків, жінок, аматорів і спортсменів. Усього було розіграно 20 комплектів нагород. Наймолодшим учасником змагань став Артем Старча (2,5 року), найстаршими – Юрій Маслов (81 рік) та Раїса Нечипоренко (80 років).

Инф. ДНВР



28 січня 2018 року в парку КПІ ім. Ігоря Сікорського пройшли традиційні, вже четверті, змагання з бігових лиж серед представників дипломатичних місій, міністерств, міжнародних компаній, а також усіх охочих – Diplomatic Cup of Nordic Skiing. Їх організаторами виступили Український гірськолижний клуб спільно з посольствами Швейцарії, Норвегії та Швеції.

Почесними гостями змагань були бронзова призерка зимової Олімпіади в Турині Лілія Єфремова та учасниця трьох зимових Олімпіад Віта Якимчук.

Спортсмени-наставники КПІ – кращі в Україні

Серед кращих спортсменів міста та України, які займаються спортивним туризмом, чимало політехніків, представників турклубу "Глобус". Зокрема, випускник ТЕФ **Богдан Грабець**, якого визнали кращим тренером 2017 року. Він "захворів горами" завдяки своєму наставникові – **Леоніду Дмитровичу Пайзанському**, доценту ТЕФ, багаторічному керівникові школи інструкторів гірського туризму Київської політехніки. Нині **Богдан** – уже теж майстер спорту України зі спортивного туризму та інструктор-тренер, який навчає молодих спортсменів. Він люб'язно відповів на наші запитання.

– Ви багато років ходите в гори. А перші свої походи пам'ятаєте?

– Це було років десять тому в Карпатах, в КПІшному таборі "Глобус". Приїхав – і не міг надихатися чистим гірським повітрям. Закохався в гірські вершини та невимушену спортивну атмосферу. Той сезон видався дощовим і туманним. Але вразило те, що не дивлячись на випробування стихії, можна піднятися високо в гори, звідки над хмарами відкривається неймовірний вид на все навкруги.

– І вирішили займатися гірським туризмом?

– Мабуть, так. На більш серйозному рівні, спортивному. Є різні види походів: піші, водні, авто, вело, парусні тощо. Разом з туристами-однотумцями займаюся гірськими. В спорті є категорії складності походів – від першої до шостої. Така система дозволяє безпечно і поступово набувати досвіду, готуючи себе до складних перешкод. Нині ми як учасники ходимо з більш досвідченими інструкторами в походи вищої категорії (приміром, торік здійснили похід найвищої, 6-ої, категорії складності в Непалі) і разом з цим тренуємо команди для походів нижчих категорій. Різниця між спортом і просто прогулянками полягає в тому, що коли йдеш у неофіційний похід, можна зупинитися через погоду чи втому, зійти

з маршруту. А коли вже заявив певну мету, підготував команду, "випустив" похід у маршрутно-кваліфікаційній комісії, то це додає мотивації, налаштовує на результат. І в більшості випадків мета досягається.

– Як створюються команди?

– Зазвичай у клуб приходять люди, які своєю компанією сходили в Карпати, проїнялися романтикою і красою, і виявили бажання побувати у великих горах. На початку кожного навчального року ми оголошуємо набір новачків, проводимо рекламні кампанії. Але до цього шукаємо досвідчених лідерів, які готові навчати і бажать



Олександр Козлик

ють водити людей у походи. У початкових групах цього року більше дівчат, але до вищих категорій складності залишається більше юнаків.

– Чого і як навчають у клубі?

– Наразі у клубі активно займаються шість команд початкового та середнього рівнів. А всього їх з десяток. Тренування проходять тричі на тиждень: два рази фізично-технічні тренування і лекції по четвергах. Займаємося в спорткомплексі університету або на вулиці. Інколи влаштовуємо виїзні тренування. Також проводимо лекції з основ страхівки, пересування, рятувальних робіт. Ну і, звичай-



У Гімалаях. Зліва направо: О.Козлик, А.Дубок, О.Єрьоміна, А.Волкова, Б.Грабець, М.Стукало, І.Дерибас

но, навчаємо рухатись стрімкими сніжними, льодовими та скельними схилами, щоб пройти перевали чи піднятися на вершини.

Раніше в перший похід новачки ходили в зимовий Крим. Тепер перший спортивний похід – на травневі свята в Карпати, о цій порі року вони нагадують великі гори: і тепло, і сніг на хребтах ще лежить. Також їздимо на скелі в різні регіони України.

Окрім фізичних тренувань, вчимося перебувати в природі, використовуючи мінімальний набір ре-

походи. Моє завдання як керівника – створити злагожену, теплу і довірчу атмосферу, щоб люди не звертали уваги на незручності, а насолоджувалися горами.

– Кілька слів, будь ласка, про похід у Непал.

– Це був мій перший успішний гірський похід найвищої категорії складності в Гімалаях. Команда з восьми учасників (п'ятеро – випускники КПІ), половина з яких майстри спорту України, першою з СНД пройшла маршрут найвищої категорії складності в Непальських Гімалаях. За похідні 23 дні ми пройшли близько 200 км. Зокрема, три складних перевали висотою понад 5500 метрів. І піднялись на вершину Lanshisha Ri висотою 6427 метрів. Сходження тривало 5 днів, чотири з яких зайняв рух по скельному, а потім льодовому гребеню. Чотири рази почували вище 6 тис. м на майданчиках над прірвою. Один день спускалися стрімким льодовиком по мотузках загальною довжиною 600 метрів. Усі ці перешкоди долали з рюкзаками вагою 20-30 кг.

Непал – гарна країна з неповторним колоритом. Гімалаї вражають своєю стрімкістю, красою та величністю. Стартували ми з тропічного лісу з 25-градусною спекою та високою вологістю, а в горах і на сходженні нас морозило та засипало снігом при -25°C . Але все це ніщо порівняно з краєвидами, світанками, заходами сонця, які споглядали перебуваючи над хмарами.

– До речі, чи багато українських команд нині ходить у важкі категорійні походи?

– Якщо говорити про гірський туризм, то, крім нас, сильні колективи є в КНУ ім. Тараса Шевченка, в Одесі та Харкові. Вони можуть і проводять своїми силами походи п'ятої категорії складності. Але, на жаль, за останні чотири роки, крім походів нашого клубу, в Україні не було жодного успішного походу вищої категорії складності. До речі, цього року члени нашого клубу провели два таких походи.



Андрій Дубок

чей, контактувати з людьми, адже буваємо в різних куточках світу. Багато часу приділяємо методиці та навичкам порятунку і надання першої допомоги тощо.

– А як досягається взаєморозуміння в колективі?

– Спільна мета та захоплення об'єднують. Туризм – командний вид спорту, там не приживаються особи самозакохані, які переслідують власні цілі, склочники – вони, як правило, йдуть самі. В основному, члени команди – позитивні, доброзичливі люди, які вміють переносити незручності і незгоди. Чомусь дуже багато інтровертів. Вони довго знайомляться один з одним, потім розкриваються і добре почувуються в невеликих компаніях. Екстравертам же складно ходити в тривалі



А. Дубок, інструктор: "Вершини неможливо підкорити. Вони залишаються такими ж і там же, і живуть своїм життям. А підкорюємо ми лише свої слабкості і себе"

Спортсмени-наставники КПІ – кращі в Україні

*Продовження.
Початок на 7-й стор.*

Один наш – у Непалі, другий – по Фанських горах в Таджикистані. В останньому поході взяли участь троє членів одеського клубу "Романтик", сподіваюся, цей досвід сприятиме їм у проведенні походів найвищої категорії.

Загалом, в Україні є сильні колективи в інших видах туризму, лідерами з пішихідних походів є команди з Харкова, які проводять 600-кілометрові походи по Камчатці. Також походи найвищих категорій проводять з велота водного туризму. Але тому вони й найважчі, щоб бути одиничними.

– Планами на майбутнє поділитесь?

– Насамперед необхідно адаптуватися до викликів сьогодення. Гори стають більш доступними, усе більше людей випробовує

себе в походах. Тому основним завданням є поширення наших знань і досвіду, щоб зустріч з горами для новачків приносила захоплення і задоволення, а не знайомство з пошуково-рятувальними службами і медиками. Також виношуємо плани розширити географію гірських районів для походів клубу. Цікаво зайнятися експедиційним туризмом, адже багато перевалів і вершин ще чекають своїх першопрхідців. Дуже хотілося б налагодити роботу КПІшного табору "Глобус" у Карпатах. Це унікальна студентська база, яка здатна і повинна приймати спортсменів.

З особистих планів – разом з командою брати участь і перемогти на всеукраїнських змаганнях. А ще провести похід п'ятої категорії складності з підйомом на вершину під 7000 м. І, звичайно, сходити на восьмитисячник.



– За що вас назвали кращим тренером року?

– Мабуть, за те, що наша команда протягом року займала на всіх змаганнях у Києві призові місця, зокрема друге місце на Кубку України з пішихідного туризму.

Основний склад команди виконав нормативи кандидатів у майстри спорту України.

Успіхів вам, вашим колегам і учням. А ми вболіватимемо за КПІшників та радітимемо їхнім перемогам.

Підготувала Н. Вдовенко

Сад каменів для київських політехніків



Урочисте відкриття японського Саду каменів відбулося 5 лютого в Науково-технічній бібліотеці КПІ ім. Ігоря Сікорського. Композицію було створено в Українсько-Японському центрі університету, який працює на базі НТБ, за пропозицією Посольства Японії в Україні з нагоди завершення Року Японії в Україні. Його творцем виступила славнозвісна японська компанія ландшафтного дизайну

Kosugi Zohen Co. Ltd., історія якої налічує понад 300 років.

У церемонії відкриття взяли участь ректор КПІ ім. Ігоря Сікорського академік НАН України Михайло Згуровський, Надзвичайний та Повноважний Посол Японії в Україні Шігекі Сумі, президент Kosugi Zohen Co. Ltd. Сакі Косугі, голова Київської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України Олександр Яцунь, член Нагля-

дової ради КПІ ім. Ігоря Сікорського, народний депутат України кількох скликань, президент Малої академії наук України член-кореспондент НАН України Станіслав Довгий та інші.

Виступаючи перед учасниками церемонії, Михайло Згуровський сказав: "Пишаємося, що КПІ є осередком, де працює Українсько-Японський центр. Цей центр є місцем спілкування представників культури, освіти і науки наших країн, місцем проведення різноманітних культурно-освітніх заходів, перелік яких все розширюється. Сад каменів буде ще одним символом миру і дружби між нашими країнами і народами".

Посол Шігекі Сумі додав, що японська культура здавна пов'язана з мистецтвом садів, і що цей Сад каменів стане ще одним місцем проведення культурно-мистецьких заходів в університеті.

Президент Kosugi Zohen Co. Ltd. Сакі Косугі висловив вдячність Посольству Японії в Україні за допомогу у створенні Саду, керівництву КПІ ім. Ігоря Сікорського – за його розміщення, а всім присутнім – за увагу до традиційної японської культури.

Японський сад символізує досконалий світ земної природи, він сповнений символів, де споглядаючи нерухомість, можна відчутти рух. Такі сади бідні рослинами і декоративними елементами, але їх наявність добре продумана і осмислена. У саду мають бути пагорби (або скелі) та вода, що втілюють начала ян та інь. Воду, втім, може замінити дрібний пісок, борозни на поверхні якого зображують хвилі. Зазвичай у саду не парна кількість каменів. У кожній групі повинен бути основний елемент і підлеглі. Тут, як і в природі, ніколи не буває повної симетрії. З кожної точки спостереження повинно бути видно рівну кількість каменів, деякі з них мають бути приховані за іншими, реалізуючи принцип "вабі-сабі" – прекрасне в невідомому. Найдрібніші деталі, зокрема тінь каменів або відображення у воді елементів саду, теж дуже важливі. Сад – невід'ємна частина японського життя. Навіть у тісноті сучасного міста японець завжди знайде куточок, щоб створити на ньому бодай мікроскопічну модель саду для усамітнення і роздумів.

Инф. "КП"

Висловлюємо щире співчуття начальнику відділу медіа-комунікацій Дмитру Львовичу Стефановичу з приводу смерті його матері, Надії Михайлівни Стефанович, 10 лютого 2018 року на 85-му році життя.

Ректорат КПІ ім. Ігоря Сікорського, профком співробітників, редакція газети "Київський політехнік", Національна спілка журналістів України

«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК»

газета Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
<http://www.kpi.ua/kp>

✉ 03056, Київ-56
проспект Перемоги, 37
корпус № 1, кімната № 221
✉ gazeta@kpi.ua
гол. ред. 204-85-95; ред. 204-99-29

Головний редактор
В.В. ЯНКОВИЙ

Провідні редактори
В.М. ІГНАТОВИЧ
Н.Є. ЛІБЕРТ

Додрукарська підготовка
матеріалів

О.В. НЕСТЕРЕНКО

Начальник відділу
медіа-комунікацій
Д.Л. СТЕФАНОВИЧ

Дизайн та комп'ютерна верстка

І.Й. БАКУН

Л.М. КОТОВСЬКА

Коректор

О.А. КІЛІХЕВИЧ

Регістраційне свідоцтво Кі-130
від 21. 11. 1995 р.

Друкарня КПІ ім. Ігоря Сікорського,
видавництво «Політехніка»,
м. Київ, вул. Політехнічна, 14,
корп. 15

Тираж 500

Відповідальність за достовірність
інформації несуть автори.
Позиція редакції не завжди збігається
з авторською.